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A rendre à Mme Langella (durée : 0h50)                                                          Note :                        /20                   

 D.S. N°12 : Notion de fonction.   

NOM :…………………..………  Prénom : ……………………………… Classe : ………….  
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Cahier où l’on refait les exercices (cahier « de la maison »). 
 

Exercice 1 : 

 
 Voici le tableau de valeurs d’une fonction f : 

 

x -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 

f(x) 4 3 2 -1 -3 -4 -3 -4 0 

 
a. Quelle est l’image de -3 ? ………………….. 

b. Quel est l’antécédent de -1 ? ……………………. 

c. Quel nombre a pour image 2 ? ……………………….. 

d. Quel nombre a pour antécédent 0 ? ………………………….. 

e. Quels sont les deux nombres qui ont la même image ? …………………………………….. 

 

 

Exercice 2 : 
 

La courbe ci-contre représente la fonction f 

 
a. Compléter les phrases suivantes : 

- L’image de 1 est ….. 

- L’antécédent de -3 est …… 

- L’image de …… est 4. 

- L’antécédent de ...... est 4. 

 

b. Compléter les égalités : 

 f(-3) = ……   f(0) = …… 

 f(……) = 3   f(……) = -4 

 

c. Compléter le tableau de valeurs 

x -1 1 2 6 

f(x) … … … … 

 

Exercice 3 (21p115): f est la fonction définie par f(x) = - 3 (x-1)
2
. Calculer l’image de : 

a.  0 ; 

………………………………………………………………………………………………. 

b.  1 ; 

……………………………………………………………………………………………….. 

c.  – 5 ; 

………………………………………………………………………………………………. 

d.  
3

2
 ; 

………………………………………………………………………………………………. 
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Exercice 4 :  
On donne les figures suivantes :  

 

 

 

 
 

1°) Exprimer en fonction de x  l’aire ABCDA  du rectangle ABCD.  

………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………….. 

 

2°) Exprimer en fonction de x  l’aire EFGHA  du quadrilatère EFGH. 

………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………….. 

 

3°) On considère la fonction f  définie par : 4x x֏  ; compléter le tableau de valeurs ci-dessous : 

x  0 1 5 10 

( )f x  … … … … 

 

4°) On considère la fonction g  définie par : 2 3x x +֏ ; compléter le tableau de valeurs ci-dessous : 

x  0 1 5 10 

( )g x  … … … … 

 

 

5°) Dans le repère orthonormal ci-dessous, tracer: 

- la représentation graphique (d) de la fonction f  définie par : 4x x֏  ; 

- la représentation graphique (d  ′ ) de la fonction g  définie par : 2 3x x +֏ . 



 
 

6°) Calculer l’aire du rectangle ABCD pour 3x =  (retrouver ce résultat sur le graphique). 

………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………….. 

 

7°) Calculer la valeur de x  pour que l’aire du quadrilatère EFGH soit égale à 15 cm 2 . 

………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………….. 
 


